
6-6 MGE 13.2 | Pieds et roues 

Bosch Rexroth AG, 3 842 540 393 (2017-08)

Plaque F (N) M L1 (mm) l1 (mm) L2 (mm) L3 (mm) N° FS

30x60 8000 M12 60 30 30 11 3 842 536 560 2xFS1

40x80 10000 M12 80 40 40 15 3 842 536 562 2xFS2

45x90 20000 M16 90 45 45 15 3 842 536 564 2xFS2

Matériaux : Plaque : Aluminium moulé sous pression
Matériel de fixation : Acier ; galvanisé

Fourniture : Matériel de fixation (FS) inclus

Plaque F (N) M L1 (mm) l1 (mm) L2 (mm) L3 (mm) N° FS
60x60 8N 10000 M12 60 30 60 11 3 842 536 566 4xFS1

80x80L 10000 M12 80 40 80 15 3 842 529 416 4xFS2

90x90L 20000 M16 90 45 90 15 3 842 511 352 4xFS2

100x100L 20000 M16 100 50 100 15 3 842 529 417 4xFS2

Matériaux : Plaque : Aluminium moulé sous pression
Matériel de fixation : Acier ; galvanisé

Fourniture : Matériel de fixation (FS) inclus

00117828

L3

l1

L2

L1

M

10

00117826

L3

l1

L2

L1

M

108

M8, M12

00117827

L1

M

M8
M12

21 Nm
25 Nm

:
:

L3

l1

L2

108

Plaque

ff Pour la fixation de pieds articulés à des profilés sans 
alésage central

ff Pour utilisation comme connecteur en T ou liaison 
terminale

ff Usinage des profilés : Taraudage dans l'alésage central 
de profilé

ESD

FS1 FS2

DIN 7984
M8x20

DIN 7984
M12x20

FS1 FS2

DIN 7984
M8x20

DIN 7984
M12x20


